«Колобок» по-взрослому
В роли Колобка выступает молодой человек, которого для придания полноты в области живота обвязывают несколькими полотенцами, сверху надевают рубашку на несколько размеров больше. Должен получиться очень упитанный человек.

Мальчик вырастает в семье, где его прозвали Колобком. Ему надоедает жить с дедом и бабкой, и он решает уйти из дома. При этом он убежденный холостяк и уверен, что никакая женщина не сможет его на себе женить.

По дороге он встречает робкую женщину-зайца, которая решает, что такой крупный молодой человек будет ей прекрасной опорой и защитой в жизни. Она пробует его обольстить, потчует любимыми «заячьими» блюдами — тушеной капустой, морковкой с чесноком и майонезом, разной зеленью. Колобок решает, что его не устраивает такая жизнь, отказывается от невесты и катится дальше.

Ему встречается женщина-волк, сильная, смелая, очень умная, разговаривает резко, строго (героиня служит в МВД, прекрасно владеет оружием и приемами восточных единоборств). Она решает, что добрый муж (Колобок производит впечатление покладистого мужчины с мягким характером) будет ей хорошей парой (послушный, будет выполнять все требования). Но Колобок, взвесив все «за» и «против», по здравому размышлению (на сцене он говорит как о достоинствах своей невесты, так и о ее недостатках) ночью (боится ее крутого нрава) сбегает.

Дальше он встречается с женщиной-медведем, которую так прозвали из-за ее комплекции. Та восхищается размерами Колобка и решает обязательно его на себе женить, для чего угощает блинами с медом, рассказывает, как они вместе будут проводить время («заламывать друг друга на кровати»).

Колобку не нравится такая перспектива и, испугавшись чересчур крупных размеров своей будущей жены, он снова сбегает. Наконец ему встречается девушка, которая с первых же минут начинает ему льстить, говоря, какой он красивый, умный, талантливый, как много побед, наверное, одержал, как она не может перед ним устоять.

Колобок поселяется у нее на несколько дней, после чего однажды ночью обнаруживает себя в кровати девушки (можно подсыпать снотворного, напо​ить — варианты разные). Девушка с плачем говорит, что не сможет пережить такого позора, и Колобок же​нится на ней. Так Алиса становится женой самостоя​тельного и очень разборчивого Колобка, которого все-таки, несмотря на его осмотрительность, сумела «съесть».

