Примерный сценарий

проведения торжественного вечера, посвященному  «Серебряной свадьбе
Гости встают, образуя коридор, звучит Свадебный марш Мендельсона «Молодожёны» проходят в зал под фоновую музыку им вручаются цветы.

Под звуки фанфар все приглашаются  пройти к столам.

Вед.  Дорогие друзья! Сейчас вы попали на уникальное событие на переаттестацию! Наверно, пора внести это мероприятие и в Кодекс о Семье и браке! 
Каждые 25 лет проводить переаттестацию и перерегистрацию супружеских пар! 
Сегодня мы пришли на переаттестацию супруги 
  
Они волнуются, ведь сейчас они снова жених и невеста! 

- Ответьте нам! Удалось ли Вам пронести через годы любовь 
- к своей супруге? 

- Да! 

- Ответьте нам! Сохранили ли Вы прежние чувства к своему супругу? 

- Да! 

Вед. Дорогие Вот уже 25 лет вы поддерживаете пламя любви 
в своём семейном очаге! 

Не зря говорят: "Серебряная свадьба - негаснущий 
костёр двух пылающих сердец!"
 
Дорогие гости давайте поздравим наших Юбиляров и выпьем за их гармоничный семейный союз! 

ЗВУЧИТ фоновая музыка , гостям предлагается отведать закуски!
Вед. Самым замечательным, самым главным и красивым обрядом является обмен кольцами. Супруги, прожившие вместе четверть века, обмениваются серебряными кольцами в знак того, что они любят друг друга, как и в первый день их семейной жизни. 
Звучат  фанфары, аплодисменты гостей – обмен кольцами! 

(Это красивое, торжественное событие, если  есть желание необходимо подготовиться заранее и  закупить кольца, Закончив этот обряд, поменяв золотые кольца на серебряные, первые укладываются в шкатулку, где и хранятся до следующего юбилея, когда вы вновь будете ими обмениваться.)
ЗВУЧИТ фоновая музыка , гостям предлагается отведать закуски!
Далее тост от ведущего с предложением выпит за родителей «Серебряных юбиляров».
ЗВУЧИТ фоновая музыка , гостям предлагается отведать закуски!
 
Слово для поздравления предоставляется - маме мужа ( заядлый садовод, любитель дачного участка, выращивает овощи и много цветов).

ЗВУЧИТ фоновая музыка , гостям предлагается отведать закуски!

Далее слова для поздравления предоставляются или по «Намёкам» юбиляров, или по списку или по желанию гостей. Тосты чередуются с конкурсами и танцевальными паузами.


Танцевальная программа акцентирована на дискотеку 80-х,  с периодическим «живым» исполнением ведущим различных песен ( в современных танцевальных музыкальных обработках) например:


Сосед, оранжевый галстук, если у вас нету тёти, в краю магнолий,  из репертуара Ю.Антонова, Браво, Дюна, Киркорова и др. 
Одна из заключительных традиций, Традиция разрезания торта или пирога существует во многих странах, но особенно она распространена в Европе. Там супруги разрезают этот кондитерский изыск всего на две части, как бы разграничивая прошедшую половину жизни и новую, которую еще предстоит прожить. Иногда пирог разрезают на четыре части, две съедают сами, а две подносят родителям в знак благодарности за их помощь и в знак любви. Но не будьте такими скупыми и разделите его так, чтобы всем гостям досталось, чтобы каждый смог вкусить его аромат, а вместе с ним и частичку вашего счастья и радости. 
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Вот и названия свадебных годовщин год от года становятся все фундаментальнее, и 25-летний юбилей уже приобретает металлическую прочность, оттененную благородством этого металла. Но это не первый металл, дающий названия свадебным годовщинам. 25 лет говорят именно о том, что вы сумели не только сохранить любовь, но и избежать многих подводных рифов, а значит, вы достойны именно такого украшения, как серебряное кольцо, — символ сохранения союза.

Традиции и обряды — красивые и интересные, давние и совсем новые — украшают каждый юбилей. Но этот юбилей особенный в жизни каждой супружеской пары, поэтому еще раз вспомните о тех ритуалах, которые вы сможете провести в столь знаменательный день.

Самый первый ритуал — первый поцелуй. Это таинство, которое происходит между двумя близкими людьми, которые не просто прожили вместе много лет, сумели сохранить всю любовь и нежность, которую испытывали друг к другу много лет назад.

Первый поцелуй — как это романтично и красиво, загадочно и неповторимо. Супруги в этот день просыпаются и желают друг другу доброго утра, соединяясь в долгом поцелуе. И чем дольше будет длиться этот поцелуй, тем слаще будут ваши воспоминания об этом дне.

В этот день, после первого поцелуя на рассвете, вы можете совершить еще один обряд, он называется умывание. В этот день оно совершенно особенное. Муж и жена вместе набирают воду в серебряный кувшин и помогают друг другу умываться, поливая из него. Для совершения этого обряда в старину муж и жена с раннего утра вставали и шли к реке за водой, взявшись вдвоем за кувшин, они набирали воду и несли ее в дом, где и проводился сам обряд. В современных условиях воды может быть и из-под крана, главное найти серебряный кувшин. Жена берет в руки льняное полотенце и кувшин и начинает умывать мужа. Это необходимо сделать три раза. И каждый раз после того, как муж умоется, он вытирает лицо полотенцем, предложенным женой. Первое омовение смывает года, он становится на четверть века моложе, второе смывает все печали и тревоги, которые он пережил за это время, и уносит их с собой, и в третий раз муж умывается, встречая новый рассвет и новую жизнь. Так же точно умывается и жена. После совершения этого обряда кувшин, в котором должно остаться хоть несколько капель воды, должен выставиться на двор или на балкон, где вода будет испаряться, а вместе с ней и все печали и тревоги, которые могут ждать их в будущем. И чем быстрее они высохнут, тем счастливее будет дальнейшая жизнь.

Вы только вспомните, когда в последний раз вам так везло. Когда вас умывали из кувшина прохладной водой, да еще и три раза подряд? Такая возможность выпадает не так уж и часто, не упускайте этот прекрасный шанс сделать друг другу приятное. Совершив этот обряд, вы получите не только заряд бодрости на весь день, но и станете ближе друг другу, поскольку все, что делается вместе в этот день, сближает вас еще больше, так что старайтесь не расставаться ни на минуту.

В старину обряд умывания заканчивался с приходом родителей. И сегодня можно следовать традициям, только пригласить родителей к назначенному часу заранее. Родители обычно приходят к тому времени, когда начинается церемония обмена кольцами. Они проверяют, высохло ли полотенце и вода в кувшине, и только после этого они могут приступить к благословению молодых и обмену кольцами. Если же вода в кувшине не высохла, им приходится ждать. А чтобы этого не случилось, муж и жена должны встать пораньше и совершить этот ритуал еще на рассвете.

Бьет — значит любит. Как часто мы слышим эту фразу даже в наше время. А вот теперь вы сможете доказать эту истину на деле, но в этот раз бить должна именно жена. Вам выпадает довольно редкая возможность, наверное, единственный раз в жизни, "отомстить" мужу за все его не слишком ласковые прикосновения. Этот обряд совершается вечером, когда муж и жена остаются вновь наедине. Жена берет в руки свой самый излюбленный инструмент — скалку — и начинает обряд. Она говорит слова: 

— Бил ли ты меня, муженек? Да, было дело. А вот теперь я докажу тебе свою любовь. После этого жена начинает нежно постукивать мужа ниже поясницы, отдавая дань всем его рукоприкладствам. Учтите, муж не имеет права даже уворачиваться от этих «побоев». Этот обряд выделяется из общего числа еще и тем, что перед тем как приступить к нему, женщина должна обрядиться мужчиной, а мужчина — надеть на себя передник. В этот момент супруги как бы меняются ролями, мужчина становится домашней хозяйкой, а женщина — главой семьи. 

И, наконец, последний обряд — чаепитие, который принято проводить вечером. После того как разойдутся гости, супруги усаживаются за обеденный стол, он не должен быть убранным — это обязательное условие. Оставшиеся тарелки будут напоминать вам о празднике, в котором супруги играли главные роли. Жена наливает два бокала чая, несет один из них мужу, садится напротив и начинает разговор. Во время этого чаепития у супругов две темы для разговора: удачно ли прошел их праздник, но и, естественно, планы на будущее. И лишь после того, как ароматный чай будет выпит, начинается процесс уборки, который супруги также должны проводить вместе. 

Разумеется, несколькими описанными нами ритуалами свадебные традиции не ограничиваются. Основная традиция, которой придерживаются буквально на всех праздниках, — это преподнесение цветов. Как и в день свадьбы, супруг дарит своей жене букет цветов, красивый, нежный и романтичный. 

Следующая традиция, которую с удовольствием соблюдают все, — это приглашение в дом гостей, родных, друзей, знакомых, в общем, тех, с кем супруги желают разделить свое счастье, свой юбилей — праздник души и именины сердца. 

Учтите, приглашение гостей — тоже часть традиции. Поэтому приглашения следует рассылать не менее чем за 25 дней до события, к тому же приглашенных тоже должно быть не меньше 25 человек, больше — пожалуйста. И желательно пригласить на юбилей тех, кто присутствовал на вашей свадьбе. 

Ну а раз вы пригласили гостей, то необходимо соблюсти еще одну традицию — угостить их разными яствами. На этот юбилей вы должны испечь каравай, который будете разрезать, как и свадебный торт, взявшись за нож двумя руками. 

Как и любой другой юбилей, серебряную свадьбу отмечают с шампанским. Первый тост обязательно предлагается под этот благородный напиток. 

Раньше в год свадьбы закладывали три бутылки вина, которые вскрывались в этот день. Первая шла на испытание мужа, вторая на стол — с ней отмечался первый тост, и третья была предназначена только супругам, ее необходимо было распить в течение вечера. 

Если вы хотите, чтобы ваша свадьба прошла без сучка и задоринки, чтобы вы получили от этого дня максимум удовольствия, чтобы он запомнился вам надолго, сделайте себе подарок — пригласите на свой праздник тамаду. 

