«Золушка» на современный лад
Например, Золушка в этом варианте предстает как лентяйка и неряха (на нее приходится постоянно кричать, чтобы она начала хоть что-то делать). Ее называют Золушкой, так как она ходит замарашкой и не любит умываться (следствие отсутствия матери и надлежащего воспитания). Отцу некогда: он все время на заработках в далеких краях, а бедная добрая женщина (мачеха), доведенная до нервного истоще​ния постоянными выходками Золушки, иногда сры​вается от бессилия и начинает заставлять Золушку убирать за собой посуду, мыть пол в комнате и т. д. Перед балом мачеха умоляет Золушку вымыться, причесаться и подстричь ногти, но та категорически отказывается.

(Вариант — представить Золушку готом, и маче​ха не пускает ее на бал из-за нежелания падчерицы снять с себя черную одежду со скелетом.) И добрая мачеха вынуждена из-за опасения, что Золушка опо​зорит всю семью, оставить ее дома.

Фея в этом варианте может предстать безумным дизайнером, постоянно экспериментирующим с тка нями, — то удачно, то нет. Ей удается сделать из обычной ночной рубашки замечательное кружевное вечернее платье (накинуть на рубашку кружево или тонкую органзу), но вследствие неудачного экспери​мента кружево исчезает ровно через 6 ч. и Золушка оказывается в ночной рубашке.

Фея может быть и известным стилистом, кото​рому удается облагородить определенными аксес​суарами ее готический наряд, сделать оригинальную прическу.

Благодаря необычному виду Золушка произво​дит настоящий фурор и замечена принцем, который втайне оказывается таким же поклонником темной готической культуры.

