Сценка из сказки «Репки»
Очень часто трансформации и переосмыслению подвергается сказка «Репка». На детском празднике можно инсценировать классическую сказку. Число участников, которые тянут репку, можно варьиро​вать в зависимости от количества гостей на праздни​ке (важно, чтобы в инсценировке приняла участие большая часть детей, пришедших к имениннику), при этом последним персонажем должен быть сам виновник торжества — без него репку вытянуть не могут.

Для взрослых можно предложить другой ва​риант инсценировки «Репки», который заключается в том, что любой персонаж каждый раз, когда назы​вают его имя, должен произнести характерную для него фразу. Дед может говорить постоянно: «Е-мое» или «Поди ж ты»; бабка: «Ну ты, дед, шутник»; внуч​ка: «Ну вот, опять припрягли»; Жучка: «Гав-гав»; Кошка: «Такую охоту испортили!»; Мышка: «И куда только от них спрятаться!»

При этом можно попросить гостей, которые участвуют в постановке сказки, самих придумать ка​кую-нибудь одну фразу, которая больше всего, по их мнению, иллюстрирует характер героев. Ведущий читает текст сказки, знакомый всем: «Посадил дед репку». (Дед выходит на середину комнаты, где будет инсценироваться сказка, произносит свою фразу и чешет затылок.) «Выросла репка боль​шая-пребольшая. Захотел дед («Поди ж ты») выдер​нуть репку. Тянет-потянет, вытянуть не может. По​звал дед («Поди ж ты») бабку («Ну ты, дед, шутник»). Тянут-потянут, а вытянуть не могут. По​звали внучку («Ну вот, опять припрягли»). Внучка («Ну вот, опять припрягли») — за бабку («Ну ты, дед, шутник»), бабка («Ну ты, дед, шутник») — за дедку («Поди ж ты»), дедка («Поди ж ты») — за реп​ку, тянут-потянут, а вытянуть все еще не могут».

Сценка будет еще веселей, если участники при​думают не только одну фразу своих героев, но и ха​рактерное движение. К концу сказки темп нарастает, а в заключение все герои хором произносят свои слова и падают вместе с репкой на пол.
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Для того чтобы помочь гостям с поста​новкой, заранее приготовьте необходимый инвентарь и раздайте его гостям. 

